

Poštovani,

U cilju stvaranja buduće intelektualne elite koja će stečenim znanjima i veštinama zauzeti značajne pozicije u domaćoj i svetskoj akademskoj zajednici i time postati dostojni predstavnici naše zemlje i nosioci pozitivnih promena u društvu, kreirali smo i razvili program "Stipendija profesor Njegoš B. Šolak".

Program je namenjen izrazito talentovanim pojedincima koji imaju priliku da budu u programu do ispunjenja potencijala, tačnije dok se profesionalno ne ostvare.

Vaspitno – obrazovne institucije vidimo kao važne partnere u ostvarenju ove misije prvenstveno zbog toga što su profesori i nastavnici u svakodnevnom kontaktu sa puno učenika, te Vas stoga pozivamo, ukoliko prepoznate izuzetno nadarenog učenika u oblastima **nauke, kulture ili umetnosti**, da ih prijavite kao potencijalne stipendiste i/ili informišete učenike i roditelje o ovom programu.

Kriterijumi za ulazak u program:

- Uzrast osnovne i srednje škole;
- Izuzetna nadarenost deteta u jednoj od navedenih oblasti
- Ostvareni zapaženi rezultati na međunarodnim i/ili domaćim takmičenjima u oblastima: nauke, kulture, umetnosti (dete koje se smatra izuzetno nadarenim, a nije išlo na takmičenja će proceniti stručnjaci iz date oblasti);
- Veoma visoka logička inteligencija;
- Poželjni profil stipendiste: samostalni tip koji poseduje visoke potencijale za razvoj osobina kao što su odgovornost, disciplina, organizacija i planiranje, ambicioznost, entuzijazam, inicijativnost, upornost, motivacija, emocionalna stabilnost, kao i razvijene socijalne veštine i kreativnost.

SBB fondacija kandidatima pruža punu finansijsku, mentorsku i logističku podršku.

Kandidati treba da dostave dokaz o svojim uspesima i dosadašnjim rezultatima (npr. skenirane diplome i nagrade), kao i svoju biografiju. Biće kontaktirani kandidati koji ulaze u proces selekcije.

Ukoliko ste prepoznali potencijalnog kandidata sa izrazitom nadarenošću ili ukoliko imate potrebu za nekom dodatnom informacijom, posetite naš sajt <https://sbbfondacija.rs/stipendija-prof-njegos-b-solak/>, pišite nam na e-mail adresu fondacija@sbbfondacija.rs ili nas pozovite na broj 069/8129-079.

S poštovanjem,
Tim SBB fondacije